

这个暑假不一样

峯城区吴林街道坝子小学开展“七彩假期大课堂·我们峰起来”活动

为贯彻落实“为老人、为小孩、为困难群体人群、为需要心理疏导和情感慰藉群体、为社会公共需要”的“五为”文明实践志愿服务精神，结合省派驻村工作队专班，加强对妇女老人、留守儿童、特困人员困难群体的关心关爱志愿服务，引导农民群众自觉听党话、感恩党、跟党走的要求，开展返乡大学生聚焦“为小”群体开展支教、三下乡等七彩假期志愿服务活动。

7月28日上午，吴林街道坝子小学迎来了共青团峯城区委、吴林街道办事处、峯城区教体局携手峯城青年志愿者协会开展“七彩假期大课堂·我们峰起来”第三课活动。共青团区委副书记王茹应邀参加活动，吴林团委陪同。

清晨，来自各地高校的志愿者们一同相聚到坝子小学，

为课堂带来了不一样的活动体验。孩子们听从志愿者要求满怀期待地分组坐好。简单有趣的抓手指小游戏“阿水的故事”让课堂气氛迅速活跃起来，美好的一天在孩子们的欢声笑语中开始了。

为了加强同学之间的交流与合作，提高动手实践能力，激发创造力和想象力，志愿者鼓励孩子们在小组中创作了“团队五件套”，让孩子立刻有了仪式感和团队凝聚力。

志愿者周齐和陈雪晴分别为孩子们带来心理讲座和防溺水讲座，并向学生们发放了防溺水宣传册。希望孩子们能够学会保护自己，正确地维护自己的合法权益，提高安全意识和增强避险能力。

美好的时光总是短暂的，随着紧张刺激的“数字炸弹”游戏，七彩假期课堂在欢快的



氛围中下课啦！最后，班主任官老师为志愿者们的活动提出了非常好的意见、建议，并寄予志愿者以厚望和嘱托，充分彰显了一位老教师的教育情怀。

离别之际，小朋友们拿出绝活，用陶笛吹奏了《小星

星》《森林狂想曲》和《千与千寻》等动听的曲子对志愿者表示感谢，并将亲手书写的书法作品送给志愿者留念。志愿者们也非常感动，很喜欢这里的孩子们，纷纷相约，下次“再见”。

本次活动的顺利进行，当然也离不开大学生志愿者们的付出。他们分工明确、相互配合、团结友爱、文明规范，充分彰显了青年志愿者应有的风范。

(曹新闻 文/图)



安全不“打烊”

徐庄镇共青希望小学开展第二轮暑期防溺水大家访活动



为了有效地开展暑期防溺水安全教育工作，让安全教育深入到每一个家庭，7月26日—28日，山亭区徐庄镇共青希望小学开展了第二轮暑期防溺水大家访活动。

活动前，校长王杰对活动进行了周密的部署，要求做到家访全覆盖，特别是要重点宣传防溺水安全教育。



在家访中，老师们走访街巷、田间、村头，宣传防溺水知识，引导学生及家长进一步认识到做好孩子暑期安全工作的重要性，指导家长做好孩子日常安全管理及监护工作，确保把暑期安全教育通知到每一位学生、每一位家长，提醒家长切实加强对孩子们的安全监

管，不可麻痹大意。学校虽放假，安全不“打烊”，在接下来的日子里，共青希望小学将始终携爱前行，把学生安全工作放在首位，为孩子度过一个平安、健康、快乐的暑假保驾护航。

(谷毅 赵绪文 文/图)

山亭区凫城镇崔庄小学开展线上防溺水专题知识培训



今年暑假以来，天气持续高温，学生溺水事故频发，为进一步提高家长的安全防范意识，7月26日，山亭区凫城镇崔庄小学开展线上防溺水专题知识培训。

从如何防溺水、预防溺水的措施、牢记防溺水“六不”“两会”、远离野外危险水域、游泳的注意事项、溺水时的自救方法、发现有人溺水时的救护方法这几方面进行讲解，让家长认识到防溺水的重要性，



知道导致溺水事件发生的原因，明白防溺水的必要性，杜绝溺水事故的发生。

(张亮 文/图)